

欢欢喜喜过大年

## 郑东新区管委会领导慰问贫困老党员 让老党员生活幸福有保障

本报讯 1月25日下午,郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区党工委副书记、管委会主任陈平山到祭城路街道办事处慰问贫困老党员。管委会办公室主任李振亮、人事劳动局局长张文山,祭城路街道党工委副书记武学德、办事处主任景洪晓陪同。

牛瑞华一行到祭城社区慰问了常小舜、任虎彦2名困难党员。在走访慰问中,牛瑞华详细询问了他们的生活情况和实际困难,为他们送去了牛奶、米面油等慰问品及慰问金,嘱咐他们要好好保重身体,并鼓励他们要勇于面对生活,克服困难,保持乐观健康心态,使两位老党员真正感受到了党和政府的关怀和温暖。牛瑞华强调,办事处要把老党员的冷暖挂在心上,多为他们办实事、做好事,让老党员们晚年生活幸福有保障。

26日上午,陈平山又带队到龙湖办事处走访慰问辖区困难老党员,为他们送去节日的祝福及慰问金和慰问品。龙湖党工委副书记、办事处主任陈萌,党工委副书记张明杰及相关包村部门负责人陪同。

陈平山一行到生活困难老党员家中,与他们进行亲切交谈,详细了解他们的生



活状况和身体状况,深入讲解了党和政府新的方针政策,并表示遇到困难可以随时向党工委寻求帮助,让困难老党员切实感受到组织的关怀和温暖。陈平山强调,办事处要全面贯彻落实党内激励、关怀、扶助机制,充分体现党组织对生活困难党员和老党员的关心和爱护,多关心他们的日常生活和思想状态,及时解决他们生活中遇到的困难。记者 马燕

通讯员 张佳莉 王辉 全新亮 文/图



## 中科院计算所落户智慧岛 助飞郑州数据经济时代

本报讯 建设中国科学院计算技术研究所大数据研究院,大力开展大数据应用研究、人才培养、产业培育、结构调整、科技创新和生态建设,支撑郑州国家中心城市高质量和软实力建设……昨日,记者从郑东新区智慧岛管委会了解到,中国科学院计算技术研究所大数据研究院暨中国科学院计算技术研究所郑州分所落户东区仅有一个多月,但其构建“一体两翼”开放格局,打造“政产学研用”生态闭环的工作已经全面起航。

去年年底,大数据研究院在郑东新区智慧岛揭牌成立,其也是市政府和郑东新区管委会会同中国科学院计算技术研究所(简称计算所)全力打造的产学研结合的新型研发机构。按照规划,大数据研究院和郑州分所将构建“一体两翼”的开放格局,打造“政产学研用”的生态闭环。

建设大数据创新平台。将通过集成计算所国际领先的大数据与智能计算优势成果,研究具有引领性的大数据研究分析关键技术与引擎系统,建设我国最先进的大数据分析系统研发平台,打造支撑郑州市乃至河南省大数据行业和相关产业发展的创新引擎平台。

建设大数据应用研究中心。研究院将基于大数据创新平台,从面向国家战略需求和支撑地方产业发展两方面,建设网信、公安、军民融合、交通物流、环保、金融、科技情报等系列大数据研究中心。

建立大数据人才教育基地。大力推动河南省大数据专业与人才培养体系建设,针对地方大数据产业发展的迫切需求,打造政、产、学、研、用全链条的良性大数据生态闭环。积极开展大数据产业培育、结构调整、科技创新和生态建设工作,支撑郑州国家中心城市高质量和软实力建设,加快地方产业转型升级,发展以大数据驱动为核心的数字经济。

打造高端战略智库。组建包括樊邦奎院士等在内的研究院专家委员会,适时筹建河南省大数据专家委员会、河南省新工科大数据产教融合联盟,成立院士工作站,全面提升郑州大数据高级人才质量,为地方大数据产业和经济发展提供智力支撑。

大数据研究院院长王元卓研究员表示,研究院将依托计算所及大数据分析系统国家工程实验室,面向河南省国家大数据示范区和郑州国家中心城市建设需求,助力河南省传统产业转型升级、以大数据技术为驱动的数字经济发展,解决大数据分析技术及大数据产业化过程中存在的问题,形成自主可控的大数据产业链、价值链和生态链,立足郑州,服务河南,辐射中西部乃至全国,为构建以数据为关键要素的数字经济提供长效智力引擎。记者 王明阳 通讯员 吴琼

## 孟祥岭调研龙源路办事处“路长制”工作 强化责任担当 营造浓厚氛围

本报讯 1月28日上午,龙源路办事处一级路长孟祥岭到龙源路办事处调研“路长制”工作开展情况。

孟祥岭一行实地查看了龙源四街、龙湖外环路等重点道路的精细化管理情况。并召开现场会议,听取了龙源路党工委副书记、办

事处主任金彦伟关于“路长制”工作的汇报。

孟祥岭强调:一要突出党建引领作用,充分发动辖区党员、商户共同参与城市环境面貌提升工作中来。二要强化责任担当,以为人民服务为宗旨,切实履行好各级路长职责,对照“路长制”工作方案,认真做好城

市精细化管理工作。三要立足解决实际问题。针对道路机动车、非机动车乱停乱放、商户门前“脏、乱、差”等问题,建立联合执法机制,从源头根治。同时,调动群众共同参与的积极性,营造共建共治的浓厚氛围。

记者 王明阳 通讯员 秦小佩

## 郑东新区为贫困师生发放资助金

### 点滴汇大爱 248名特困师生领取95.7万资助金

本报讯 2016年资助资金75万元;2017年资助金82.9万元,2018年95.7万元……为了帮助困难师生,自2016年郑东新区贫困师生资助体系启动以来,3年间已累计发放资金253.6万元。

1月24日上午,郑东新区贫困师生资助金发放仪式在郑东新区青少年校外活动中心举行,为72名特困教师、176名特困学生发放资助金95.7万元。郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区党工委副书记、管委会主任陈平山,郑东新区教体局局长田国安、学生资助管理中心主任宋岫出席仪式。

来自郑东新区圃田乡中心小学的受资助教师连冉冉作为教师代表发言,与大家

分享了自己的故事:32岁的连冉冉有个幸福的家庭,但是在2017年患上罕见病“后发性肺动脉高压”,生存率仅有25%。为了治疗,连冉冉要常年服用靶向药物,每年要负担9万元左右的医药费。在家人、领导、同事的关心下,乐观的她在治疗之外,还和病友一起建立了微信群“河南肺高压”,互相鼓励、分享信息,并与河南省人力资源和社会保障厅医疗保险处联系,试图从制度上争取改变,将肺动脉高压药物纳入医保,降低药费,给更多人生的希望。一同接受资助的聚源路小学学生孙瑞泽的家长也进行了发言,用真切的语言表达了对社会的感恩之情。

仪式还宣读了《郑东新区教育文化体育局关于公布2018年贫困教师名单的通

知》《郑东新区教育文化体育局关于公布2018年贫困学生名单的通知》。陈平山在发言中感谢教师为东区教育事业做出辛勤努力,希望大家坚定信念、自强不息。对受资助教师和学生送去诚挚的祝福,提出了殷切的期望,希望大家牢记党和政府的关心与厚爱,勇于面对生活中的困难,树立坚定的理想信念,努力工作,勤奋学习,传承爱心,回报社会。

据悉,郑东新区党工委、管委会、教体局一直高度重视教育的资助工作,每年都会以多种方式和途径为困难师生提供资助。如今,资助政策已进一步完善,力求能为受困师生提供更大的帮助。记者 王明阳 通讯员 王青萍

